



華社動態

Page 20 Sunday October 01 2023 二〇二三年十月一日 (星期日)

* ROTARY PRECISION CUT
UNDER DUST-FREE ENVIRONMENT!NAPPCO Nation Paper Products & Printing Corp.
TEL NO: 983-8000 / 432-8000

菲律賓晉江西園聯鄉總會、總商會就職在即 九月卅日設晚宴歡迎家鄉、香港慶賀團蒞臨



左邊小圖自上到下為：柯順慶、王斌斌、賴世藝、王吟思。中上圖為歡迎宴現場。其他圖為機場迎接慶賀團。

菲律賓晉江西園聯鄉總會、總商會訊：本聯鄉總會、總商會將於十月一日星期日假座世紀海鮮酒家隆重舉行慶祝成立暨首屆職員就職典禮。

九月三十日星期六晚七時在世紀大酒店舉行歡迎晚宴。歡迎來自家鄉晉江西園街道辦事處、西園街道僑聯、西園街道商會、香港晉江西園聯鄉會以及來自晉江西園街道各社區慶賀團代表蒞臨。

歡迎會首先由聯鄉總會首屆執行副會長柯順慶致歡迎詞，他說：“有朋自遠方來，不亦樂乎！首先，我謹代表菲律賓晉江西園聯鄉總會、總商會首屆理事會候任會長賴加亮及全體職員鄉賢，對來自故鄉西園街道各

單位、各社區以及香港西園鄉親不遠千里特意撥冗蒞臨參加就職慶典，表示衷心的感謝和誠摯的謝意！

旅居菲島的歷輩晉江先賢來此奮鬥拼搏，紮根立足，在菲律賓先後成立的各種鄉會、商會多達十三個，如此情景令西園鄉親尤感迫切，深感旅菲西園鄉親理應也有一個屬於自己的鄉會。四年前，在多位西園鄉彦的熱心推動下，召集隸屬晉江西園的徹田、官前、蘇塘、燒厝、後間、賴厝、王厝、嶼頭、車厝、霞梧、小橋、梧嶺等十二個社區代表，進行多次會談商榷，著手組織西園鄉會，後因疫情暫時停頓。

今年初，當疫情漸趨穩定，西園鄉賢

行動，越來越多紛紛承諾支持，為鄉會暨南商會的籌組、建立出謀獻策，捐錢出力，終於今年四月間正式組建籌備組，並最終決議通過成立“菲律賓晉江西園聯鄉總會暨總商會”，制定創會宗旨、章程及推選首屆領導班子，成為旅菲晉江西園全體鄉僑的互助平臺和精神紐帶。菲律賓晉江西園聯鄉總會、總商會從組織、籌備到最終順利成立，離不開本會永遠榮譽會長也即西園霞梧吳榮祥鄉彥、菲律賓晉江同鄉總會理事長陳凱復先生以及眾多旅菲以及時常往返於中、菲的西園的前輩、鄉賢的鼎力支持，這是全體鄉賢共同努力的成果。今晚藉此為全體慶賀團鄉親接風洗塵，感謝鄉親們的光臨，希望各位度

過愉快的菲律賓之行。”

慶賀團代表晉江西園街道黨工委副書記、辦事處主任王斌斌、晉江西園街道僑聯主席賴世藝也分別上臺致詞，他們表示，感謝菲律賓晉江西園聯鄉總會、總商會全體鄉賢周到的安排和熱情的接待，當我們一踏入菲律賓，就領略到菲國秀麗的風光和西園鄉親的熱情，讓我們油然而生一種賓至如歸的感覺，此時無聲勝有聲，讓我們共同舉杯，預祝明天的就職大典取得圓滿成功。

歡迎宴由即將擔任慶典大會司儀的王吟思小姐主持。整場歡迎會充滿著濃烈西園鄉情和赤誠真情，在溫馨祥和的氣氛中圓滿結束。

近南校友會舉行癸卯年中秋聯歡會

菲律宾洪門近南學校校友會訊：本會於9月23日（星期六）晚上假座豪門鮑翅海鮮大酒店舉行癸卯年中秋節聯歡晚会。晚会首先由理事長曾慶同致詞，對出席晚会的來賓，全体校友及家眷表示最熱忱的歡迎，希望在此傳統的節日裡，人人闔家平安，月圓人更圓。

聯歡晚會同時頒發獎學金的儀式，鼓勵孩子们再接再厉，努力學習，取得更好成績。

整個晚會充滿著溫馨歡樂，校友們踊躍上臺獻唱多首好聽的歌曲，享用美味佳餚後，接下來的投骰博彩活動更是把晚會推向高潮，緊接著還在所有的狀元中拼博出一個總狀元，最後大家帶著無比歡愉的心情，在互道珍重聲中滿載而歸。

晉江石廈同鄉會組團出席 光夏中心幼稚園落成剪綵

旅菲晉江石廈同鄉會訊：盛世之秋，欣逢喜事，晉江市龍湖鎮光夏中心幼兒園在家鄉各級政府領導的關心支持下，以及海內外鄉親踴躍捐資辦學。現已經完成了所有的項目建設，並投入使用。擇定于10月2號舉行落成典禮儀式，本會特組織慶賀團回家鄉參與落成典禮活動，慶賀團名單如下：一…。屆時嘉賓雲集，海內外石廈鄉親歡聚一起，共襄盛舉，定將別有一番勝況。

旅菲晉江石廈同鄉會參加光夏中心幼兒園落成典禮慶賀團名單如下：

名譽團長：施並票，施文港，施亨利，施文康，劉清海

團長：施鴻雄

副團長：施文衍，施建法，劉永鍵

秘書長：施金山

團員：施偉順，施裕德，施長江，洪春迎，施志強，施培才，施少洋，施文滔，施洛偉，施允知，施衍達，施宣河，施玲錄，施世紅，施美玉，施培填，施頓呢，施美碩，莊姍姍，施少輝，施順堯。

菲律賓福建總商會會長吳清泉先生受邀參加馬尼拉西警區警察局記者會掛牌並接受感謝狀

菲律賓福建總商會訊：近日總商會會長吳清泉先生、秘書長吳肇新先生受邀參加 Manila Police District Press Corp. (MPDC) 馬尼拉西區警察局記者會掛牌、並接受感謝狀。

西警區警察局感謝我們福建總商會在疫情期间對該局記者會的多次幫助。

這兩年特別突出社會貢獻服務獎，以表揚福建總商會在疫情嚴重期間，常常不怕個人安危，直接向災民，手接手轉交捐贈



物資。

迎難而上，無私無畏，勇擔使命，恪盡職任，堅持戰鬥在疫情防控最前線。包括派糧

災愛心。

當天MPDPC會長Edd Gumban發獎牌，出席有西區警察局長 Police Brigadier General Andre Dizon, 前西區警察局長 P/Brigadier General Rolando Miranda, 和 National Press Club 會長 Lydia Bueno 出席。